OEF 171026 arm en rijk hoe scheef

Opgave 1. Arm en rijk, hoe scheef?

In onderstaande grafiek zijn drie landen weergegeven. In de grafiek staat per land de
ontwikkeling van de GINI coéfficiént voor de jaren 1987 tot en met 2013. Voor
Nederland start de grafiek in 2004.

Bron 1. Gini coéfficiént Uganda, Ecuador en Nederland (bron: world bank)
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1. Welk land heeft de meest scheve verdeling ten opzichte van de andere twee?
Leg uit waarom.

2. Heeft de kredietcrisis (2009) een positief of een negatief effect gehad op de
scheefheid van de inkomensverdeling in Nederland? Leg uit waarom.

3. Geef een verklaring waarom een arm land als Uganda een schevere verdeling
heeft dan Nederland.

4. Schets de Lorenz curve van Ecuador op de juiste plek bij de onderstaande
Lorenz curve, waar de curve van Nederland al is ingetekend.
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